

2025年9月10日

各 位

 会社名
 株式会社 I - n e

 代表者名
 代表取締役社長 CEO 大西洋平

(コード番号: 4933 東証プライム)

問合せ先 取締役執行役員 CFO 原 義 典 電話番号 06-6443-0881

## 当社代表取締役社長 CEO 大西による ラジオ NIKKEI 「この企業に注目!相場の福の神」出演のお知らせ

2025年9月9日(火)、ラジオNIKKEIの番組「この企業に注目!相場の福の神」に、当社代表取締役社長 CEO大西洋平が出演いたしましたので、お知らせいたします。

記

本番組は、"相場の福の神"こと藤本誠之氏によるインタビュー形式です。当社から、代表取締役社長 CEO 大西が出演し、当社のブランドと商品、強みと戦略のお話をさせていただきました。

## ■番組概要

・番組名:ラジオ NIKKEI「この企業に注目!相場の福の神」(ラジオ NIKKEI 第1)

· 放映日: 2025 年9月9日(火) 11: 15~11: 30

詳細は、番組 Web サイトをご覧ください。

ラジオ NIKKEI「この企業に注目!相場の福の神」

## https://www.radionikkei.jp/fukunokami/20250909.html

\*音声は、リンク先ページ右「Apple Podcasts」または「Spotify」から9月9日放送分をお聴きいただけます。

